

*Achitat T.T. în valoare de 2.00 lei
cu chitanță nr. FDS/1102012/11.10.2012*



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA HOREZU, JUDEȚUL VÂLCEA
ÎN CHEIERE NR. 441

CAMERA DE CONSILIU DIN 08 octombrie 2012

COMPLETUL CONSTITUIT DIN :

PREȘEDINTE : VALENTINA CRIȘAN

GREFIER : MIOARA ILIE

**PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA HOREZU REPREZENTAT
PRIN PROCUROR BIRIBOIU CARMEN ELENA**

Pe rol fiind soluționarea cererii formulată de petenta ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU”, prin PALERA IONELA cu domiciliul în orașul Horezu , Str. General Gh. Magheru n.131, Bl. IAS , sc. B, ap. 5 , județul Vâlcea -, în calitate de împuternicit al membrilor fondatori - având ca obiect acordare personalitate juridică.

La apelul nominal făcut în Camera de consiliu au lipsit părțile.

Procedura de citare legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de grefier după care : instanța constată că nu mai sunt cererii de formulat și acordă cuvântul pe fond.

Reprezentanta parchetului , pune concluzii de admiterea cererii așa cum a fost formulată.

I N S T A N Ț A

Deliberând constată că: Prin cererea înregistrată sub nr.2043/241/2012 petenta „ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU”, PALERA IONELA cu domiciliul în orașul Horezu , Str. General Gh. Magheru n.131, Bl. IAS , sc, B, ap. 5 , județul Vâlcea , în calitate de împuternicit al membrilor fondatori - a solicitat acordarea personalității juridice și înscrierea acestei asociații în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la Judecătoria Horezu.

Cererea a fost legal timbrată.

La dosar, petenta a depus următoarele acte : proces verbal al Adunării generale de constituire, act constitutiv, Statul asociației, contract de comodat, extras de cont eliberat de Raiffesen Bank Horezu, dovada disponibilității

denumirii eliberată de Ministerul Justiției, certificate de cazier fiscal ale membrilor fondatori, taxa de timbru.

Din actele depuse la dosar, se reține că această asociație este persoană juridică, fără scop lucrativ, nonprofit, independentă, neguvernamentală, autonomă și apolitică înființată în temeiul OG nr. 26/2000, cu modificările și completările ulterioare.

Asociația are ca scop principal sprijinirea dezvoltării comunităților prin promovarea cooperării pentru rezolvarea unor probleme comune prin conceperea și implementarea proiectelor și accesarea fondurilor europene, punând bazele identificării nevoilor locale, ale întăririi capacității de dezvoltare și implementarea strategiei locale de dezvoltare în vederea conservării patrimoniului rural și cultural, ale dezvoltării mediului economic și îmbunătățirii abilităților organizatorice ale comunităților locale.

Obiectivele asociației sunt: elaborarea și implementarea proiectelor oferite de programul LEADER, axa 4 din Regulamentul CE nr. 1698/2005 al Consiliului Uniunii Europene; elaborarea și implementarea strategiilor de dezvoltare rurală, având ca punct de plecare nevoile identificate la nivel local și potențialul endogen; selectarea proiectelor care vor fi finanțate în cadrul strategiei, stabilirea criteriilor de selecție a proiectelor în acord cu prioritățile specifice strategiilor de dezvoltare locală; pregătirea și acordarea de asistență de specialitate persoanelor juridice și fizice locale care vor să participe la proiecte în acordul Planului Național de Dezvoltare Rurală (PNDR); încurajarea inovării și modernizarea formelor tradiționale de know-how sau descoperirea de noi soluții la problemele rurale persistente; acțiuni de promovare parteneriatelor public – private; realizarea de acțiuni și proiecte pentru valorificarea echilibrată a resurselor locale, pentru protecția mediului, în domeniul conservării și dezvoltării culturii locale și naționale, a meșteșugurilor și tradițiilor, a patrimoniului cultural, istoric, natural; diversificarea activităților economice care să genereze activități multiple și venituri alternative, realizarea de acțiuni și proiecte în domeniul social și educațional; realizarea de acțiuni și proiecte în baza Axei III din Regulamentul CE nr. 1698/2005 al Consiliului Uniunii Europene cu privire la: diversificarea economiei rurale în special, orientarea spre activități neagricole, sprijinul pentru înființarea și dezvoltarea micro – întreprinderilor, pentru promovarea spiritului întreprinzător și consolidarea țesutului economic; promovarea activităților turistice, îmbunătățirea calității vieții în mediu rural: serviciu de bază pentru economie și populația rurală, renovarea și dezvoltarea satelor, conservarea și punerea în valoare a patrimoniului rural, asigurarea formării și informării agenților economici în domeniile care intră sub incidența axei 3, măsuri privind dobândirea de competențe și animarea în vederea elaborării și punerii în aplicare a unei strategii locale de dezvoltare.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța constată că sunt îndeplinite prevederile OG nr. 26/2000 modificată și completată și, în consecință, va admite cererea formulată de petent și va dispune înscrierea ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Judecătoria Horezu.

Va atrage atenția petentei asupra dispozițiilor art. 33 din OG. 26/2000 în sensul înscrierii în Registrul special aflat la Judecătoria Horezu a oricăror modificări privind actul constitutiv ,statutul sau sediul.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea de acordare a personalității juridice , formulata de petenta ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU”, prin PALERA IONELA, în calitate de împuternicit al membrilor fondatori - cu sediul în orașul Horezu ,str. 1 Decembrie , nr. 11, Corp B- parter - Casa de cultură ”Constantin Brâncoveanu”.

Dispune înscrierea Asociației în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Judecătoria Horezu.

Atrage atenția petentei asupra disp.art.33 din OG nr.26/2000 , modificată, în sensul înscrierii în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Judecătoria Horezu, a oricăror modificări privind statutul, actul constitutiv, sediul.

Cu drept de recurs în termen de 5 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 08 OCTOMBRIE 2012 .

PREȘEDINTE,
Valentina Crișan

GREFIER,
Mioara Ilie



tehnored. jud.CV/MI
09.10.2012 - 5 EX.

GREFA JUDECATORIEI HOREZU
incheiere 441/08 OCT 2012

Prezenta _____ fiind conforma cu originalul
afiata in dosarul acestei judecatorii cu nr. _____
199... se legitimeaza de noi, cu mentiunea
ca este ramasa definitiva prin _____ la data _____

GREFIER SEE _____ *nerecurare*

D: 2013/241/2012

